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●月曜休館 （祝日の場合開館、 翌平日休館） 

●（公財） 金津創作の森財団 事務局　TEL.73-7800　 http://sosaku.jp/  
●アンビション ( レストラン＆森の結婚式 ) 問合せ　アンビション TEL. 73-4141

まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

　あわら市の友好都市である中国浙江省紹興市の訪問団が来
市しました。これは、あわら市出身の医師・藤野厳九郎と紹
興市出身の文豪・魯迅の師弟愛を機縁とした友好都市締結
35 周年を記念したもので、佐々木市長は、盛閲春市長をは
じめ、紹興市の関係者や企業経営者、芸術家などによる表敬
を受けました。グランディア芳泉で開かれた市の関係者や企
業経営者との懇談会では、あわら市側が芦原節などの民謡を
披露したのに対して、紹興市側は特産の紹興酒の飲み方や伝
統芸能「紹劇」と「越劇」を披露しました。また、互いの市
の紹介や記念品の贈呈を行うなど交流を図りました。
　翌日には、藤野厳九郎記念館の前で記念植樹を実施し、両
市長と齊藤愛夫あわら市日本中国友好協会会長、紹興市秘書
長の４人がライラックの木を植えました。ライラックは、魯
迅が北京の自宅の中庭に植えた「友情」という花言葉を持つ
木です。このライラックの前で、市長たちは両市の友好をさ
らに深めることを誓っていました。

紹興市との絆が続くことを願って
◆８月 23 日（木）、24 日（金）　市内

　「第 13 回 あわら湯かけまつり」が開催されました。ス
テージイベントでは、今年は、８日に NHK 紅白歌合戦
への出場経験もある有名なヒップホップアーティストの
GAKU-MC さんが、９日に和太鼓とドラム、民族楽器ディ
ジュリドゥの演奏者３人によるインストセッションバンド

「漢
おと

鼓
こ

」が登場。ノリのいい楽曲の数々に、観客は手を上
げたり手拍子をしたりして、大いに盛り上がっていました。
　湯かけまつりのメインイベント「お湯かけじゃあ！」で
は、過去最大級の量のお湯が用意され、集まった人たちは、
おけや水鉄砲、ホースなどで四方八方にお湯を掛けあい、
夏の暑さを吹き飛ばしていました。

奇祭「湯かけまつり」で熱狂
◆８月８日（水）、９日（木）　芦原温泉街

　佐々木市長と森市議会議長が、稲田朋美衆議院議員と一
緒に安倍晋三首相のもとを訪れ、要望書を直接手渡しまし
た。市長は、今年２月の大雪の際に国道８号が機能不全に
陥ったことを説明した上で、福井バイパスの４車線化な
ど、国道８号の早期整備完了を要望。そのほか、2023 年
の北陸新幹線芦原温泉駅開業に関連して、地方創生交付金
の継続・拡充や柔軟な対応など、さらなる地方創生を推進
させるよう求めました。

安倍首相に直接要望
◆８月 29 日（水）　東京・首相官邸

「高齢者交通安全かるた」の作成協力に
対する感謝状贈呈式が行われました！

　８月 29 日（水）、芦原中学校と金津中学校の美
術部の生徒に、あわら警察署長から感謝状が贈呈さ
れました。これは、あわら警察署とあわら交通安全
協会、あわら市が、協同で高齢者の交通安全啓発の
ために企画した「高齢者交通安全かるた」の絵札の
作成を手掛けた功労に対してのものです。
　絵札は、高齢者にも大変分かりやすい素晴らしい
作品で、今後、老人福祉センター市姫荘や各公民館
などに配布されて、市内の高齢者の事故防止に貢献
することが期待されています。
問合せ　生活環境課　☎ 73-8017

1213


